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Pozvánka na kurz
Název: Revizní technik pro vyhrazená tlaková zařízení

- odborná příprava ke zkouškám TI ČR

Anotace:

Forma: Prezenční

Místo: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 28 Ostrava-Mariánské Hory

Manažer: Darina Šabacká
595 620 170
d.sabacka@dtocz.cz

Cena: 6 050 Kč

Obsah: Kurz revizních techniků tlakových nádob a kotlů se navzájem překrývají neboť výuka v
těchto dnech je v kurzech společná. Tím je umožněno v průběhu čtyř dnů školení
absolvovat oba kurzy a získat osvědčení o absolvování kurzu pro tlakové nádoby a kotle.
Kurz Odborná příprava ke zkouškám revizních techniků pro vyhrazená tlaková zařízení je
určen osobám, které se připravují na výkon funkce revizního technika tlakových nádob,
parních a kapalinových kotlů nebo těm, kteří si chtějí stávající osvědčení obnovit či
rozšířit. Obsah kurzu: 1.den: - Provoz tlakových nádob stabilních - Revize a zkoušky
tlakových stabilních - Obsluha tlakových nádob - Tlakové nádoby k dopravě plynů
(stručně) - Armatury a potrubí - Kontrolní testové otázky 2.den: - Zákonné předpisy pro
provoz tlakových zařízení - Základní pojmy z fyziky a nauky o materiále - Tepelné
zpracování - Svařování obecně - Svařování tlakových zařízení 3.den: - Konstrukce nádob
- Dokumentace tlakových zařízení - Uvádění kotlů do provozu - Provoz kotlů - Údržba a
revize kotlů 4.den: - Kotle a jejich konstrukce - Výroba tlakových zařízení - Zkoušky
tlakových zařízení a jejich částí - Paliva pro parní a kapalinové kotle - Voda a pára pro
tepelná a energetická zařízení - Kontrolní testové otázky – opakování !!!POZOR!!! Kurz
NENÍ ukončen zkouškou, od 1.1.2014 se zkoušky revizních techniků konají bez výjimky
na pobočkách TIČR, Žádosti ke zkoušce budou uchazeči zasílat na předepsaném
formuláři TI ČR do Prahy, kde budou Žádosti přerozděleny do jednotlivých krajů. V rámci
kurzu je možné Žádost ke zkoušce i se všemi doklady konzultovat, aby nedošlo k
nesrovnalostem.

Lektoři: Ing. Marcela Kováčiková Ing. Jaromír Holaň Ing. Karel Kaleta Milan Hoch Ladislav Choleva
Ing. Miroslav Karásek

Poznámka: Prezence od 7:30, kurz od 8:00. Cena za jeden den kurzu: 2.178,- Kč (vč. 21 % DPH)
Uchazeči o osvědčení musí mít ukončené úplné střední odborné vzdělání strojní a
pětiletou praxi v oboru tlakových zařízení (u VŠ strojní musí uchazeč doložit 2letou praxi
v oboru tlakových zařízení). Pro osvědčení revizního technika kotlů IV. třídy postačí
výuční list ve strojním oboru a sedmiletá odborná praxe v oboru tlakových zařízení. V
ceně jsou zahrnuty učební texty a malé občerstvení.


